

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства та управління бізнесом» спеціальність – «076 Підприємництво та торгівля»
рівень вищої освіти – «Магістр»
у Запорізькому національному університеті

Ефективне управління приватною власністю, зокрема, бізнесом, є основою економічного відновлення України. Процес управління будь-яким підприємством є безперервним й базується на зворотних зв'язках. Зворотні зв'язки дозволяють оцінити поточний стан, внутрішні резерви, зовнішні загрози й своєчасно адаптувати управлінські керуючі заходи, з урахуванням економічного стану підприємства. Саме тому ми вважаємо, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та управління бізнесом» є актуальною, оскільки вдало поєднує ці складові й забезпечує майбутніх фахівців сучасною й затребуваною спеціальністю не лише в торгівлі, але й в інших секторах економіки.

Дана освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які завдяки теоретико-методологічним та науково-практичним засадам здатні вирішувати нестандартні завдання шляхом формування абстрактного способу мислення та вміння генерувати нові креативні ідеї, приймати науково обґрунтовані рішення для забезпечення сталого соціально-економічного розвитку Запорізького регіону та України в умовах інтеграції у європейське співтовариство. На нашу думку, важливими компетенціями даної освітньої програми є: вміння досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу; розуміння особливостей формування інноваційного розвитку, місця та ролі спеціалізованих інформаційних систем; стратегічного мислення та здатності реалізації нових бізнес-проектів, що є позитивним.

Компоненти вільного вибору студента в межах спеціальності добре відображають її специфіку й дозволяють реалізувати індивідуальний підхід до вибору освітньої траєкторії за напрямками діагностики ефективності бізнесу, управління економічною безпекою та бізнес-процесами через впровадження інновацій. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми є наглядною, добре структурованою й дозволяє відслідкувати взаємозв'язок між освітніми компонентами та програмними результатами навчання.

Підсумовуючи вищесказане можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Економіка підприємства та управління бізнесом» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» виражають існуючі потреби роботодавців в Україні, а загальні й спеціальні компетенції фахівців є актуальними й сучасними на шляху побудови конкурентоспроможної економіки.

Директор
ТОВ «Пролісок-Запоріжжя»
(м. Запоріжжя)



Наталя Гавриленко